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Reparatursatz, Kabelsatz
RepCab

Hochflexible, spezialisolierte Kupferleitungen mit vormon-
tierten StoRverbindern an den Kabelenden sind einbaufertig
in einem passgenauen Faltenbalg eingebracht. Diese Einheit
ersetzt den defekten original Kabelbaum an der Schadens-
stelle. Sehr hochwertiges Material garantiert eine duR3erst
lange, stérungsfreie Nutzung.

Wichtig

Es darf sich kein StoRBverbinder im Balgbereich befinden.
Anschlieend Funktionspriifung an dem ausgetauschtenTeil
(Heckklappe -Tur) vornehmen.

Die Leiteranzahl des OE-Kabelsatzes kann von der Leiteran-
zahl des RepCabs abweichen.

Die verschiedenfarbigen Einzelleitungen im RepCab-Satz
dienen zur besseren Orientierung beim AnschlieRen.

Nur gleichfarbige Leitungen am Fahrzeug mit gleichem Ka-
belquerschnitt untereinander verbinden. Bei Unklarheiten
finden Sie weitere Informationen in unserem Onlinekatalog.

-

. Licht und Ziindung ausschalten. Batterie-Minuspol ab-
klemmen oder alle Sicherungen der betroffenen Systeme
entnehmen.

N

Schadensstelle lokalisieren, Kabelschutz-Einrichtung I6sen.

w

. Kabelbaum durchtrennen. Bei einfarbigem Kabelbaum je-
doch Kabel einzeln bearbeiten. Defekte Kabelbaum-Stticke

komplett entfernen. Original Kabelstrang evtl. kiirzen.

>

Original Kabel an den Enden abisolieren und die blanken
Litzen verdrillen.

o

. RepCab in die richtige Einbaulage bringen und auf unter-
schiedliche Endstlicke achten.

I

RepCab-Leitungen beidseitig mit denselben original Ka-

beln verbinden und mittels StoRverbinder ancrimpen.

Nur wenn der RepCab-Satz Warmeschrumpfverbinder statt
Crimpverbinder enthédlt: Nach dem anquetschen die Ver-
binder punktgenau mit einem HeiBluftfon bei ca. 200 °C
schrumpfen.

Nur wenn der RepCab-Satz einen Scheibenwascherschlauch/
eine Unterdruckleitung enthélt: Den mitgelieferten Repara-
turschlauch knickfrei mit den enthaltenen Verbindern in den

Reparaturabschnitt einsetzen.

7. StoBverbinder durch die Offnungen zuriick in die Endla-
gebereiche flihren. Auf scharfe Kanten achten. Tiillen und
Kabelschutzhiillen montieren.

8. Batterie-Minuspol anklemmen oder die entnommenen Si-
cherungen wieder einsetzen.

9. Alle betroffenen Systeme einer griindlichen Funktionsprii-
fung unterziehen. Gesetzliche Bestimmungen beachten.

Technische Daten:

Hier finden Sie weitere Infos:

herthundbuss.com/repcab

Repair set, harness
RepCab

Highly flexible, specially insulated copper wires with pre-
mounted butt connectors on the cable ends are inserted
ready for use in a correctly-sized gaiter.This unit replaces the
defective original cable harness in the damaged area. Top-
quality materials guarantee an extremely long service life

with no problems.

Important

Butt connectors must be kept away from the gaiter. Once
fitted, perform a function check on the new part (tailgate -
door).

The number of conductors in the OE cable set can differ from
that of the RepCab.

The different-coloured wires in the RepCab kit help you to fit
the cable correctly. Only connect wires with identical colour
and cross-section in the vehicle. If in doubt, please consult
our online catalogue for more information.

“ Consignes d'installation

Kit de montage, kit de cables
RepCab

Des cables en cuivre extrémement flexibles et spécialement
isolés avec connecteurs bout a bout prémontés aux extrémi-
tés des cables sont intégrés de fagon a étre préts au montage
dans un soufflet sur mesure. Cette unité remplace le faisceau
de cébles d’origine défectueux a I'endroit endommagé. Des
matériaux haut de gamme garantissent une utilisation de
trés longue durée sans faille.

Important

Aucun connecteur bout a bout ne doit se trouver dans la
zone du soufflet. Effectuer ensuite un contréle de fonction-
nement sur la piéce remplacée (hayon - porte).

Le nombre de fils conducteurs du kit de cables OE peut diffé-
rer du nombre de fils conducteurs du RepCab.

Les fils conducteurs individuels de différentes couleurs dans
le kit RepCab servent a une meilleure orientation lors du rac-
cordement.

Raccorder uniquement les fils conducteurs de couleur iden-
tique avec diametre de cable identique sur le véhicule. En
cas d’ambiguités, vous trouverez plus d’informations dans

notre catalogue en ligne.
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1.Turn off light and ignition. Cover the negative pole of the
battery or remove all the fuses for the system in question.

2. Localise the damaged area; remove the -cable protection
mechanism.
3. Cut through the cable harness. However, if the cable har-

ness is all one colour, each cable must be cut through se-
parately. -Completely remove the defective cable harness
pieces. If necessary, shorten the original harness.

IS

. Strip the ends of the original cable and twist the exposed

strands together.

o

Bring the RepCab into the correct fitting -position, making

sure that the end pieces are different.
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. Connect both ends of the RepCab wires with the same
original cables and crimp them -together using the butt
connectors.

Only if the RepCab kit contains thermal -contraction connec-
tors instead of crimp connectors: after squeezing the con-
nectors together, shrink exactly with a hot air fan at approx.
200°C.

N

. Couper I'éclairage et le contact. Déconnecter la cosse né-
gative de la batterie ou retirer tous les fusibles de tous les

systémes concernés.

N

. Localiser I'endroit endommagé, défaire le dispositif de pro-
tection des cables.

w

. Couper le faisceau de cables. En cas de faisceau de cables
monochrome cependant, couper les cables un par un. Eli-
miner complétement les parties défectueuses du faisceau
de cables. Raccourcir éventuellement le faisceau de cables
d’origine.

IS

. Dénuder les cables d'origine aux extrémités et torsader

les torons nus.

o

. Amener le RepCab dans la bonne position de montage et
veiller aux différentes extrémités.
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. Raccorder les fils conducteurs des deux cotés avec les
cables d'origine correspondants et les sertir a |'aide des

connecteurs bout a bout.

Uniquement lorsque le kit RepCab contient des connecteurs
thermorétractables a la place de sertisseurs : Aprés le sertis-
sage, procéder a la rétractation précise des connecteurs a
I"aide d’un pistolet a air chaud a env. 200 °C.

Only if the RepCab kit contains a windscreen wiper hose/
vacuum line: insert the supplied repair hose into the repair
section using the supplied connectors, taking care to ensure

that there are no kinks.

7. Feed the butt connectors through the openings and back
into the end position area. Take car to avoid the sharp
edges. Fit the -grommets and protective cable sleeves.

8. Connect the negative pole of the battery or replace the
fuses.

9. Perform a thorough function check on all the affected sys-

tems. Observe the statutory regulations.

Uniquement lorsque le kit RepCab contient un tuyau d’eau
pour les vitres/une conduite a dépression : Mettre le tuyau
de réparation livré en place sans le plier avec les connec-
teurs fournis dans la zone de réparation.

7. Amener de nouveau les connecteurs bout a bout a travers
les ouvertures dans les zones de position finale. Veiller aux
arétes vives. Monter les gaines et les douilles de protection
des cables.

8. Brancher la cosse négative de la batterie ou remettre les
fusibles retirés en place.

9. Procéder a un contréle de fonctionnement minutieux de
tous les systemes concernés. Respecter les dispositions
légales.

For more info, please visit: Technical data:

i

herthundbuss.com/repcab

Vous trouverez ici des informations supplémentaires :
herthundbuss.com/repcab
Caractéristiques
techniques :
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Avvertenza di montaggio

Kit di riparazione, fascio di cavi
RepCab

| cavi di rame particolarmente flessibili, con isolamento
speciale e connettori di testa premontati sui terminali sono
pronti per il montaggio in una guaina parapolvere realizza-
ta su misura. Questa unita sostituisce il cablaggio originale
difettoso in corrispondenza del guasto. || materiale di ottima
qualita garantisce un utilizzo eccezionalmente lungo e privo
di difetti.

Importante

| connettori non devono trovarsi in prossimita della guaina.
Controllare infine che il pezzo sostituito funzioni (cofano po-
steriore - portiera).

Il numero di conduttori del kit di cavi OE puo differire dal
numero di conduttori del RepCab.

I singoli cavi del kit RepCab hanno colori diversi per facilitare
I'orientamento durante la connessione.

Collegare tra loro solo cavi dello stesso colore sul veicolo
con cavi della stessa sezione. In caso di dubbi, ulteriori infor-

mazioni sono contenute nel nostro catalogo online.

-

. Spegnere le luci e il quadro di accensione. Scollegare il
polo negativo della batteria oppure rimuovere tutti i fusi-
bili dei sistemi interessati.

N

. Localizzare il guasto, disattivare il dispositivo di protezione

cavi.

w

. Scollegare il cablaggio. Se i cavi sono tutti dello stesso
colore occorre tuttavia procedere singolarmente cavo per
cavo. Rimuovere completamente le parti di cablaggio di-
fettose. Eventualmente accorciare i fasci di cavi originali.

IS

. Isolare i cavi originali alle estremita e attorcigliare i fili

spellati.

o

. Collocare il RepCab nella corretta posizione di montaggio

e prestare attenzione ai differenti terminali.
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. Collegare i cavi del RepCab su entrambi i lati con gli stessi
cavi originali e crimpare mediante i connettori di testa.

Solo se il kit RepCab comprende connettori termoretraibili al
posto di connettori a crimpatura: dopo la crimpatura accor-
ciare i connettori in modo preciso con un fon ad aria calda
a ca. 200°C.

Solo se il kit RepCab comprende un tubo flessibile di lavag-
gio / una tubazione a bassa pressione: inserire il tubo flessi-
bile di riparazione con i connettori in dotazione senza pieghe

nella sezione da riparare.

7. Reintrodurre i connettori di testa in posizione terminale fa-
cendoli passare attraverso i fori. Prestare attenzione ai bor-
di affilati. Montare passanti e guaine di protezione dei cavi.

8. Collegare il polo negativo della batteria o reinserire i fu-
sibili tolti.

9. Controllare accuratamente il funzionamento di tutti i si-
stemi interessati. Rispettare le norme di legge pertinenti.

Per ulteriori informazioni: Dati tecniche
herthundbuss.com/repcab

m Avvertenza di montaggio

Kit de reparacion de cables
RepCab

Cables de cobre de alta flexibilidad y aislamiento especial,
con conectores de compresion premontados en los extre-
mos de los cables estan listos para el montaje presentados
en un juego de fuelles con precisién de ajuste. Esta unidad
reemplaza al mazo de cables original en el punto de los da-
nos. El material de elevada calidad garantiza un uso de ex-

traordinaria duracion y sin fallos.

Importante

En la zona de fuelle no debe haber ningtin conector de com-
presion. A continuacion, realizar la prueba de funcionamien-
to en la pieza sustituida (porton trasero - puerta).

El nimero de conductores del juego de cables cable OE pue-
de diferir del numero del conductores del RepCab.

Los cables individuales de distintos colores en el kit RepCab
sirven para una mejor orientacion durante la conexion.
Solamente deben conectarse en el vehiculo cables del mis-
mo color con la misma seccion transversal de cable. En caso
de duda consulte la informacién disponible en nuestro ca-
talogo en linea.

-

. Desconectar las luces y el contacto. Desconectar el polo
negativo de la bateria o retirar todos los fusibles de los
sistemas afectados.

N

. Localizar el punto en que se encuentran los danos, soltar el
dispositivo de proteccion de cable.

w

. Separar el mazo de cables. En mazos de cables de un solo
color, sin embargo, trabajar cada cable por separado. Re-
tirar completamente las partes del mazo de cable defec-

tuosas. Si es necesario, acortar el haz de cables original.

>

Quitar el aislamiento del cable original en ambos extre-
mos y retorcer los hilos desnudos.

o

. Colocar el RepCab en la posicion de montaje correcta y

prestar atencion a extremos finales diferentes.

o

. Conectar los cables RepCab por ambos lados con los mis-
mos cables originales y engarzarlos con un conector de

compresion.

Solo si el kit RepCab contiene conectores de contraccion
térmica en lugar de conectores de engarce a presion: Des-
pués de apretar los conectores con las pinzas, contraerlos
en el punto exacto con un secador de aire caliente a 200°C

aproximadamente.

Solo si el juego RepCab contiene un tubo de limpiaparabri-
sas / una tuberia de depresién: Colocar el tubo de reparacion
suministrado en la seccion de reparacion con los conectores

suministrados y sin doblarlo.

7.Volver a guiar los conectores de compresion a las zonas de
posicidn final a través de las aberturas. Prestar atencion a
los cantos afilados. Montar las boquillas y manguitos pro-
tectores de cables.

8. Conectar el polo negativo de la bateria o volver a colocar
los fusibles retirados previamente.

9. Someter todos los sistemas afectados a una minuciosa
prueba de funcionamiento . Observar las disposiciones
legales.

Se puede rar mas infor ion en:

herthundbuss.com/repcab

Datos técnicos

EI

m YkazaHue no MOHTaXy

PeMOHTHbIN KOMNEKT, KaGesbHbIli KOMMAEKT

RepCab

YpesBblyatHO rMbkue MegHble MPoBOJa CO creuuanbHon
M30NALMEN W NPeABapUTENIbHO CMOHTUPOBAHHLIMU CTbIKO-
BbIMU COEAVHUTENAMMN MOCTaBAAIOTCA FOTOBbIMU K YCTaHOBKE
B NnoAxopdAlleM Mo pasmepy yexne. 3Ta efuHULIA 3aMeHAET
HeucrnpaBHbIA OPUTMHAaNbHbLIN KabenbHbIA XIyT Mo MecTy
nospex/eHuna. MaTepran o4eHb BbICOKOrO KayecTBa rapaH-
Tupyet 6ecnepeboiHOe CNONb30BaHUE B TEYEHNE ANTeNb-

HOro BpemMeHu.

BaxHo!

B o6nactu yexna He AOMKHO BbITb CTbIKOBbIX COEANHUTENEN.
B 3aksiioveHMn Heo6X0AMMO MPOBECTU NPOBEPKY (yHKLMO-
HWPOBAHWA 3aMEHEHHOTO KOMMOHEHTa (KpbilwKka GaraxHuka/
3afHAfA ABEpPb).

KonuyectBo npoBoaoB B kKoMMekTe kabenen oT Npon3Boam-
TenAa Moxet otanyatbea oT RepCab.

PasHbie uBeTa oTaenbHbiX Npoeofos B komnnekte RepCab
[OJI)KHbI MOMOYb YCTaHOBLLVIKY COPUEHTUPOBATLCA NpU Noa-
KJIOYeHNN.

Mpun noagkniovyeHnn B aBTomobune coeaumHAnTe Apyr ¢ Apy-

rom TONbKO NpoBofa OAVMHAKOBOro LBeTa M C OAMHAaKOBbIM

nornepevyHbIM cevYeHnem. B cnyvae COMHEHUW AONONHUTENb-

HY1O I/IHd)OpMaLI,IMO MOXHO HaTW B HalLeM OHNanH-KkaTanore.

-

. BoikniounTe ocseleHne u 3axuranve. OTcoeanHnTe Npo-
BOA4 OT OTpMUATEesIbHOro rnoJjitoca akkymynATopa wuian mus-
BNIEKNTE BCe MpeaoxpaHuTenu, KacatowuecA Bblllenwnx

13 CTPOA CUCTEM.

N

. Onpenenute MecTo nospexpeHuda, ocnabbre nNpucnoco-

6neHue anAa sawuTbl kabens.

w

. Paspexbre kabenbHblii XryT. Ecnu B kabenbHOM XryTte
TONbKO OfHa Xwuna, obpabaTbiBanTte Kabenb LENVKOM.
MonHocTblo yaanute Kyckv kabenbHOro XryTa, Henpuroa-
Hble ANA AanbHeunwero ucnonb3osaHua. MNpu Heobxoau-
MOCTU YKOPOTUTE OPUTMHAaNbHbIN KaBGenbHbIN XIyT.

>

3auuctute KOHLbl OPUrUHaNbHOro kabena n CKpyTUTE Oro-

JIEHHbIE XWUIbl.

o

Pacnonoxwute RepCab B HyxxHoM mecTe. O6paTnTe BHUMA-

HUe Ha pa3Hble KOHLUEBbIE 3J1IEMEHTbI.
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. CoepnHute nposopa RepCab ¢ AByx cTopoH c cooTBeT-
CTBYIOLMMM NPOBOAAMU OpWUrMHanbHoro kabena n 060-

XKMWUTE C NOMOLLbIO CTbIKOBOTO COeauHUTEenNA.

Tonbko B Tom cnydyae, ecnu komnnekT RepCab copepxwut
TepPMOYCaJ04HbI COEAUHUTENbHbIA 3NEMEHT BMECTO 00-
XuMHoro: locne Mpuxuma BbIMOJHUTE TOYEYHYIO ycanKy
coefuHuTeNnen ¢ nomouibio deHa ropAYero Bosfyxa npwu

Temnepatype okono 200 °C.

Tonbko ecnu komnnektT RepCab copepXuTt BoAAHOW LinaHr

CTeKN0OMbIBaTENA/NNHUIO paspexeHua: PacnonoxwTe wnaHr

13 KOMMJeKTa noctaBku 6e3 nepernGoB ¢ COEANHUTENAMM Ha

y4yacTke peMoHTa.

7. MpoBeauTe CTbIKOBbIE COEAUHUTENN Yepe3 OTBEPCTUA Ha-
3af B 06nactu KoHueBbix nonoxeHun. O6paliainte BHU-
MaHuWe Ha oCTpble kpadA. YCTaHOBWTE HacaaKu 1 3aliuTHble

obonoukn ana kabenen.

©

MopcoenuHuTe NPoBOA K OTPULLATENIBHOMY MOJIOCY aKKY-
MyfnAiTOpa v BEPHUTE Ha MECTO U3BNIEYEHHbIE MPEAOXpa-
HUTENU.

9. MpoBeauTe TLATENbHYIO MPOBEPKY (HYHKLMOHUPOBAHWUA
BCEX CWUCTEM, BbileALnX 13 cTpoA. Cobniofarnte nonoxe-

HWA 3aKoHoAaTesnbCTBa.

3pech Bbl HalipgeTe TenbHyIo MHGOf
herthundbuss.com/repcab
TexHnuyeckmne
XapaKTepucTukm

“ Instrukcja montazu

Zestaw naprawczy, zestaw przewodow
RepCab

Elastyczne, izolowane przewody miedziane ze wstepnie
montowanymi tacznikami stykowymi na koncach kabli sa
wprowadzane w postaci gotowej do montazu do dopaso-
wanego mieszka sprezystego. Ta jednostka zastepuje uszko-
dzona oryginalna wiazke kablowa w miejscu uszkodzenia.
Wysokiej jakosci materiat gwarantuje dtugie i bezawaryjne

uzytkowanie.

Wazne

taczniki stykowe nie moga znajdowac sie w obszarze miesz-
ka. Po wymianie nalezy przeprowadzi¢ kontrole funkcjonalna
wymienionej czesci (klapa tylna - drzwi).

Liczba przewodow w zestawie kabli OE moze roznic¢ sie
od liczby przewodéw w RepCab.

Roznokolorowe przewody w zestawie RepCab zapewniaja
lepsza orientacje przy podtaczaniu.

Nalezy taczy¢ ze soba tylko przewody o tym samym kolo-
rze i z takim samym przekrojem kabla. W razie watpliwosci
szczego6towe informacje mozna znalez¢ w naszym katalogu
online.

1. Wytacz $wiatta i zapton. Odtacz biegun ujemny akumula-

tora lub wyjmij wszystkie bezpieczniki danych systemow.

N

Zlokalizuj uszkodzenie, odtacz uktad zabezpieczenia kabli.

w

. Przetnij wiazke kablowa. W przypadku jednokolorowej
wiazki kablowej zajmij sie kazdym kablem osobno. Usun
w catosci uszkodzone elementy wiazki kablowej. W razie
potrzeby skré¢ oryginalna wiazke elektryczna.

IS

. Zaizoluj oryginalne kable na koricach i skre¢ nieobrobione
splotki.
5. Umies¢ RepCab we wiasciwym potozeniu montazowym,

zwracajgc uwage na roznice miedzy koncowkami.

o

. Potacz obustronnie przewody RepCab z takimi samymi ka-
blami oryginalnymi i zamocuj je poprzez obcisniecie przy

uzyciu tacznikow stykowych.

Jezeli zestaw RepCab zawiera tacznik termokurczliwy za-
miast tacznika obciskajacego: po Scisnieciu poddaj taczniki
kurczeniu w temperaturze ok. 200°C, korzystajac przy tym

z dmuchawy goracego powietrza.

Jezeli zestaw RepCab zawiera waz wycieraczek/przewod
podcisnieniowy: wprowadz dotaczony waz naprawczy wraz
z tacznikami do odcinka naprawczego, nie zaginajac go.

7. Poprowadz taczniki stykowe przez otwory z powrotem
do obszaru potozenia kranncowego. Uwazaj na ostre krawe-
dzie. Zamontuj przelotki i tuleje chronigce kable.

8. Podtacz biegun ujemny akumulatora lub ponownie wt6z
wyijete bezpieczniki.

9. Poddaj wszystkie systemy doktadnej kontroli funkcjonal-

nej. Przestrzegaj odpowiednich przepiséw prawa.
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¢ na stronie

herthundbuss.com/repcab

Dane techniczne:




